npodpuib «KynpTypa qoma, 1u3aiiH U TEXHOJIOTUN)

KPUTEPUU U METOJUKA OINEHUBAHMUSA AJ151 10-11 KJIACCOB

I[To TeopeTudeckoMy Typy MaKCHMajbHas OIICHKA pe3yJbTaTOB ydYacTHHUKA
orpeensercs apu(GMETHUECKOW CyMMO# BeceX 0aslioB, MOYUYEHHBIX 3@ BBIMOJIHCHUE 3a1aHUI
Y HE J0JIKHA TIPEBBIIIATh 25 0aJIJI0B.

Kaxnpiii oTBeT olleHMBaeTcss MO0 Kak MpPaBWIbHBIA (MIOJIHOCTBIO COBHAAAET C
KIJIFOYOM), JTUOO KaK HENpPaBUJIBHBIA (OTJIMYACTCS OT KItoYa MM OTCYTCTByeT). KoiaudecTBo
0aJI0B, BHICTABIISIEMOE 32 MOJIHOCTHIO BEPHBIM OTBET, YKa3aHO B Tabnuile B cronbdie «OmneHka

(6amm)»
Keiic-3amanue ouenunBaercss 5 0amwioB. OnucaHue BapuaHTa PEIICHUS MPEIACTABICHO
HUXKE.
No OtBer Onenka (06amn)
BOIIpPOCA
OO0mrast yacTb
1 1 1 Gamn — 3a NOJIHBIH OTBET;
(0 GayoB — B OCTAJIBHBIX CIydasx
2 A, B 1 Gau1 — 3a MOJIHBIA OTBET;
(0 GaIoB — B OCTAJIBHBIX CIyUYasx
3 a) Manbrii Ou3zHec, KOTOPBIA CTpeMHUTCS K | 1 Gayt — 3a MOJIHBIN OTBET;
pOCTY 3a CUeT MHHOBAIUI (0 GaIoB — B OCTAJIBHBIX CIyUYasx
4 1-B; 2-0; 3-T; 4-a 1 Oam — 3a MOJIHBIN OTBET;
(0 GayyI0B — B OCTAJIbHBIX CIyYasx
5 6) Obmias Beipyuka: 625 000 py6neii; 1 6am — 3a MOJMHBIN OTBET;
npuObuIb: 187 500 pyonei. 0 6anIoB — B OCTAJIBHBIX CIydasx
Pewenue:
[Iponaxu:
- Cmaptdonst: 10 * 30 000 =300 000
pyoneit
- [Imanmetsr: 15 * 15 000 = 225 000
pyoneit
- Haymmwmxku: 20 * 5 000 = 100 000
pyoneit
O6mas Beipyuka: 300 000 + 225 000 + 100
000 = 625 000 py0.eii.
Pacxombr: 70% ot 625 000 =437 500
pyOJIeii.
[Mpu6sLtB: 625 000 - 437 500 = 187 500
pyo.ieid.
CrnenuajbHasi 4acTh
6 A 1 Gam — 3a MMOJIHBIN OTBET;
0 GayIOB — B OCTAJIBHBIX CIydasx
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7 A-xunkas; b-pacceinmuaras; B-Bsa3kas 1 Gam — 3a MMOJIHBIN OTBET;
(0 6ayIOB — B OCTAJIBHBIX CITYYasix
8 110 kr - 100% 1 Gam — 3a MMOJIHBIN OTBET;
X kT — 35% 0 GayIOB — B OCTAIBHBIX CITydasx
100 x=35*110
OrtBert: 38,5kT.
9 1.5 1 Gamn — 3a MMOJIHBIM OTBET;
(0 6aJyI0B — B OCTAJIbHBIX CIy4asix
10 o,r,e 1 Gamn — 3a MMOJIHBIM OTBET;
(0 6aJyI0B — B OCTAJIbHBIX CIyYasix
11 ['MrpoCcKONMUYHOCTH 1 Gasut — 3a MOJIHBIN OTBET;
(0 6aJsI0B — B OCTAJIbHBIX CIyYasix
12 1. Jlanka i1t MOJIHUH 1 Gayu1 — 3a MOJHBIN OTBET;
2. Jlamnka ju1st BEIIIUBKHY 0 GanoB — B OCTaJIbHBIX CIy4Yasx
3. TpukoraxHas Janka
13 b,.B 1 Gamn — 3a MMOJIHBIM OTBET;
0 GayyI0B — B OCTAJIBHBIX CIyYasx
14 2-cynpeMaTH3M 1 Gann — 3a NOJHBIN OTBET;
(0 6ayyI0B — B OCTAJIBHBIX CIyYasix
15 3-kein 1 Gann — 3a MOJIHBIA OTBET;
(0 6ayyI0B — B OCTAJIBHBIX CIyYasix
16 1 — mepenHss MOIOBUHKA OPIOK 1 Oam — 3a MOJIHBIN OTBET;
2 — 33711515 TIOJIOBUHKA OPIOK 0 6aI0B — B OCTAIBHBIX CIyJasx
3 — IMHHS TaINU
4 — muHMsA HU3A
5 — nuHMs 6oka
6 — maroBast JUHUS
7 — TUHUS KOJIEH
8 — nmunus 6éaep
9 — IMHUSA CUICHBS
10 — cpenHsist TUHAS
17 1-I';2-A;3-6;4-B 1 Ga1 — 3a IOJIHBIA OTBET;
(0 GayyI0B — B OCTAJIBHBIX CIy4asx
18 baruk/pocnuck mo TkaHU 1 Gasmt — 3a MOJTHBIA OTBET;
(0 GayIoB — B OCTAJIBHBIX CIydasx
19 HuzaitHep uaTEpHEpa 1 Gasmt — 3a MOJTHBIA OTBET;
(0 GayIoB — B OCTAJIBHBIX CIyUYasx
20 2,6,7 1 Gay — 3a MOJIHBINA OTBET;
0 GayIoB — B OCTAJIBHBIX CIyUYasx
21 KeiC 5 0ayuIoB (CM. HUXE)

Hroro:

25
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21. Keiic 3apanue (5 06a/1/10B)
Kputepun onieHKH TBOPYeCKOro 3aaHusl

Ne OTtBer bann
BOIIpoca
21.1 1- b;2-B;3-A 1 6ami — 3a HOJIHEII OTBET;
(0 GayoB — B OCTAJIBHBIX CIydasx
21.2 1 6a1 — 3a MOJIHBIH OTBET
A 0,5
1 IEPCTh
2 KanpoH
3 JéH
b - 1 mepcTp 0,5
21.3 A-4,b5-3;B-1, -2 1 Gamn — 3a MMOJIHBIM OTBET;
(0 6aJyI0B — B OCTAJIbHBIX CIyYasix
21.4 15:10=1,5 metnmu B 1 cm 1 Oam — 3a MOJIHBIN OTBET;
(0 GayyI0B — B OCTAJIBHBIX CIyYasx
21.5 1,4,5,7,10 1 Gay1 — 3a MOJHBIN OTBET;
(0 6aJI7IOB — B OCTANIBHBIX CIyYasxX
Hroro 5




